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アンケート結果 
 

 

 

  

【調査の概要】 
 

調査目的 

日本ウェルネススポーツ大学公開講座参加者の公開講座に対する

感想や満足度，要望等を調査し，次回公開講座へ向けて改善の基

礎資料とする目的として実施 

調査期間 平成２９年１１月２２日（水） 

調査対象 公開講座参加者 

調査方法 
配布：公開講座参加者２９名へアンケート用紙を配布 

回収：公開講座終了後回収 

回収率 アンケート回収数は２９，回収率は１００％ 

 
 
 
 



【調査結果】 
 

問１．性別 

 

 

 

 

問２．年齢 

 

 

 

 

 

 

男

34%

女

66%

20歳未満

0%

20代

0%

30代

0%

40代

0%
50代

0%

60代

59%

70代以上

41%



問３．公開講座はどこでお知りになりましたか 

 

 

 

 

問４．公開講座の全体的な感想をお聞かせ下さい 

 

 

 

 

 

 

 

 



問５．公開講座の内容は分かりやすかったですか 

 

 

 

 

問６．公開講座の時間は適当でしたか 

 

 



問７．今回の公開講座は，初めて屋外で実施しましたが，感想をお聞かせください。 

 

 

 

 

問８．受講したい公開講座の種類は何ですか 

 

 

 



問９．また公開講座に参加したいと思いますか 

 

 

 

 

 

問１０．その他ご意見・ご感想がございましたらお書き下さい 

 

・ サークルを立ち上げて，自主的にポールウォーキングするような形を作ってほし

い。 

・ ポールウォーキング受講の成果として，栄橋／戸田井橋間，堤防上での競技会

開催を希望します。多数の関係者の皆様からサポートしていただき，有難うござ

いました。 

・ 公開講座を年２回ではなく，つきに１度程度は定期的に開いて欲しい。 

・ 継続実施して下さい。 

・ 「フリフリグッパー」に代って「ポールウォーキング」を町興しに！！土手をウォー

キングしよう！！毎週日曜日はポールウォーキングの日。皆で歩けばはずかしく

ない！！（１人で歩くと「杖使わないと歩けなくなった」と言われると心配。） 

・ 最後の体操がとてもよかった。ウォーキング中の指導も上手。 

・ 地区ごとに小分けにして公開講座を行ってほしい。（自治会館などを使って。近く

にあるので参加しやすい。） 

・ 健康分野や栄養分野などの講座も入れていただきたいです。 

・ ポールは重かった。 

・ ポールウォーキングで軽い旅行をかねて散歩できればいいなと思います。 

・ 又参加したいと思います。 



・ お天気が良くて，気持よく土手を歩けてよかったです。ありがとう御座いました。 

・ 月に１回くらい講座して欲しいです。 


